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„S potěšením mohu říct, že akce předčila očekávání nás všech. E-CAFE BIKE si získal srdce
poroty produktem, který propojuje business a kreativitu. Přejeme mu hodně štěstí na
globálním finále v Kodani,“ říká Markéta Mentelová, ředitelka Creative HUBu agentury
CzechInvest a organizátorka českého kola soutěže Creative Business Cup.

Vítězové z E-CAFE BIKE během večera představili své inovativní nákladní vozíky připojitelné za
většinu běžných jízdních kol nebo elektrokol. Disponují vlastním elektrickým pohonem a díky
solárním panelům jsou energeticky soběstačné. Nabízejí nosnost až 250 kilogramů a úložný prostor o
objemu 400 litrů, což je dvojnásobek oproti běžnému osobnímu automobilu. Porotu oslovila celková
propracovanost projektu a důraz na ekologický přístup.

„Z vítězství máme obrovskou radost. Pomůže nám zvýšit prestiž a poskytne příležitost ukázat
poctivou českou výrobu i v zahraničí. Věříme, že startupy ukazují směr, kterým se bude svět do
budoucna ubírat. Už teď se těšíme na setkání se světovou konkurencí ve finálovém kole,“ říká
Zuzana Malinová ze startupu E-CAFE BIKE hned po vyhlášení.

Porota složená z pořadatelů národního kola, agentury CzechInvest a z partnerů soutěže ocenila
druhým místem startup Kenka puppetgame. Ten si rovněž z Liberce odvezl cenu Miláčka publika.
Rozhodly o ní především vtipná prezentace a nadšení zakladatele. Na třetím místě se umístila
platforma pro prevenci šikany Younglink.

„Vítězi gratuluji a věřím, že zanedlouho do Kodaně odcestuje i start-up původem z našeho regionu.
Liberecký kraj a kreativní průmysl je spojení, které chceme i nadále podporovat,“ uzavírá Jiří Ulvr,
radní Libereckého kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů,
územního plánování a rozvoje venkova.

Creative Business Cup má za cíl podporovat kreativní startupy z celého světa, propojovat je
navzájem a pomoci jim při hledání investora i dobývání zahraničních trhů. Organizátorem českého
národního kola soutěže Creative Business Cup je agentura CzechInvest. Partnery jsou Statutární
město Liberec, Liberecký kraj, Agentura regionálního rozvoje (z finančních zdrojů projektu Smart
Akcelerátor Libereckého kraje III) a Start it @ČSOB.

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/startup-e-cafe-bike-zvitezil-v-narodnim-kole-creative-business-cup-v-
liberci-n1159944.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/startup-e-cafe-bike-zvitezil-v-narodnim-kole-creative-business-cup-v-liberci-n1159944.htm
https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/startup-e-cafe-bike-zvitezil-v-narodnim-kole-creative-business-cup-v-liberci-n1159944.htm

